



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 29/9/2023

گورنر HOCHUL نے نیو یارک کے سابق فوجیوں کے پہلے ریاستی قبرستان کے لیے وفاقی فنڈنگ کے ایوارڈ کا جشن منایا

ریاست نیو یارک سابق فوجیوں کا قبرستان - فنگر لیکس فروری 2023 میں ریاستی ملکیت کے تحت آ جائے گا

قبرستان کی قومی انتظامیہ، توسیع اور بہتری کے کاموں کے لیے \$3.951 ملین فراہم کرے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک سابق فوجیوں کے قبرستان - فنگر لیکس میں توسیع اور بہتری کے کاموں کے پروجیکٹس کی حمایت کے لیے وفاقی فنڈ میں تقریباً \$4 ملین کے ایوارڈ کا اعلان کیا ہے، جو کہ سابق فوجیوں کا ایسا پہلا قبرستان ہے جو ریاست نیو یارک کی ملکیت ہے اور اس کے زیر انتظام چلایا جاتا ہے۔ اس کے قیام کا دارومدار فروری 2023 میں ریاستی قبرستان کے باضابطہ قیام کے لیے گورنر کے اعلان پر ہے، اور ایک اہم سنگ میل کی نشاندہی کرتا ہے جو اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گا کہ ریاست نیو یارک کے سابق فوجیوں اور ان کے خاندانوں کو آنے والی نسلوں تک کے لیے باوقار انداز میں تدفین کے اختیارات فراہم کر سکے۔

"ہمارے سابق فوجی ہمارے لیے بہت کچھ خدمات انجام دیتے ہیں، یہ ایک واحد حق ہے کہ ان کے پاس آرام کرنے کے لیے ایک مخصوص، باوقار جگہ موجود ہو،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اس قبرستان کا قیام میری انتظامیہ کا ایک قابل فخر کارنامہ ہے، اور میں اپنے شراکت داروں کی شکر گزار ہوں جنہوں نے اس کام کو ممکن بنایا ہے۔ یہ وفاقی مالی فنڈنگ اس بات کو یقینی بنائے گی کہ اس قبرستان کو اعلیٰ ترین معیارات پر برقرار رکھا جائے جیسا کہ بجا طور پر اسے ہونا چاہیے۔"

ریاست نیو یارک سابق فوجیوں کی خدمات کے محکمے کی زیر نگرانی، ریاست نیو یارک کا سابق فوجیوں کا یہ قبرستان - فنگر لیکس، جو رومولس، سینیکا کاؤنٹی میں سینیکا جھیل کے ساتھ 162 ایکڑ پر محیط ہے اور یہ سیمپسن ریاستی پارک سے ملحقہ ہے۔ ترقیاتی اور تعمیراتی پروجیکٹس کے لیے اس مقام کے پاس 147 ایکڑ اراضی دستیاب ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ یہ آنے والی نسلوں تک ریاست نیو یارک کے بیروز کے لیے ایک باوقار آخری آرام گاہ کے طور پر استعمال میں لانی جائے۔ یہ قبرستان سابق سیمپسن بحریہ کے تربیتی اسٹیشن اور سیمپسن ایئر فورس بیس کے مقام پر واقع ہے، جہاں دوسری جنگ عظیم اور کورین جنگ کے دوران لاکھوں کی تعداد میں سروس والے ارکان نے تربیت حاصل کی تھی۔ اس مقام کو بعد ازاں ایک عارضی کالج اور ڈسچارج کیے گئے سروس والے ارکان کے لیے علیحدگی کے مرکز کے طور پر استعمال کیا گیا تھا، اور 2000 میں باضابطہ طور پر بند کر دیا گیا۔ یہ قبرستان واٹرلو کے نزدیک واقع ہے، یہ کمیونٹی میموریل ڈے کی جنم گاہ کے طور پر پہچانی جاتی ہے۔

ریاست نیو یارک سابق فوجیوں کی خدمات کے محکمے کی کمشنر Viviana DeCohen نے کہا، "اس سے بڑا کوئی اعزاز نہیں ہو سکتا کہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ ہماری قومی فوج میں خدمات انجام دینے والے نیو یارک کے ہر شہری کو ایسے باوقار طریقے سے سپرد خاک کیا جائے جو ان کی خدمات اور قربانیوں کے شایان شان ہو۔ ریاست نیو یارک سابق فوجیوں کا قبرستان - فنگر لیکس اس بات کی ضمانت دیتا ہے کہ خدمات انجام دینے والے نیو یارک کے تمام شہریوں کو ایک ایسی جگہ ملے گی جہاں وہ فوجی خدمات کی بھرپور میراث کے ساتھ اس مقدس زمین پر اپنے آخری اعزازات حاصل کر سکیں گے۔ ہم گورنر Hochul کے بے حد شکر گزار ہیں، ان تمام لوگوں کے شکر

گزار ہیں جنہوں نے سینیکا کاؤنٹی میں کئی سالوں سے وجود میں آنے والے اس قبرستان کے وجود کو برقرار رکھا ہے، اور اس اہم لمحے تک پہنچنے کے لیے ان کی تمام تر کوششوں پر قومی قبرستان انتظامیہ میں اپنے شراکت داروں کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

امریکی سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Chuck Schumer نے کہا، "ریاست نیو یارک سابق فوجیوں کا قبرستان - فنگر لیکس ان ہزاروں امریکی بیروز کے لیے ایک مقدس مقام ہے جنہوں نے ہماری قوم کا دفاع کیا تھا۔ اس قبرستان کی توسیع اور بہتری کے لیے درکار اہم فنڈنگ کے حصول کے لیے اس سال کے شروع میں اپنے تجربہ کار وکلاء کے ساتھ کندھے سے کندھا ملا کر کھڑے ہونے کے بعد آج مجھے فخر ہے، کہ \$4 ملین کی فراہمی میں مدد کی جا رہی ہے، جو کہ نیویارک کے پہلے ریاستی سابق فوجیوں کے قبرستان کے لئے اصل وفاقی فنڈنگ کے چالیس فیصد سے زائد کا اضافہ ہے۔ ہمارے سابق فوجیوں نے ہماری آزادیوں کا تحفظ کیا ہے، اور یہ فنڈنگ ہمارے ملک کی خدمت کرنے والے بہادر مردوں اور خواتین اور ان کے خاندانوں کے لیے ایک موزوں آخری آرام گاہ کو یقینی بناتے ہوئے ان کی خدمات کا احترام کرے گی۔"

نمانندہ Joe Morelle نے کہا، "ہمارے سابق فوجیوں اور ان کے خاندانوں نے ہماری عظیم قوم کے دفاع میں اپنا سب کچھ قربان کیا ہے، اور وہ اپنی خدمات کے شایان شان ایک آخری آرام گاہ میں یاد رکھنے جانے کے حقدار ہیں۔ اس بات کے زیر نظر کہ یادگاری دن کی جائے پیدائش قریب ہی واٹر لو میں تھی، تو میں فنگر لیکس کے خطے میں کچھ ایسے مقامات کے بارے میں سوچ سکتا ہوں جو اس اعزاز کے لیے زیادہ موزوں ہیں -- اور ہمیں ہر ممکن کوشش کرنی چاہیے کہ اسے محفوظ رکھا جائے۔ مجھے اپنے علاقے کے سابق فوجیوں کے قبرستان میں توسیع اور بہتری کے لیے اس سطح کی وفاقی فنڈنگ دیکھ کر فخر ہو رہا ہے، اور اپنی فوج کی حمایت پر میں گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں۔"

سینیکا کاؤنٹی کے بورڈ آف سپر وائزرز کے چیئرمین Michael Enslow نے کہا، "ہمیں یہ سن کر خوشی ہوئی ہے کہ قومی قبرستان انتظامیہ یہاں رومولس، NY میں سینیکا کاؤنٹی میں سابق فوجیوں کے پہلے ریاستی قبرستان میں گرانٹ فنڈنگ کی مد میں \$3.91 ملین کی سرمایہ کاری کر رہی ہے۔ اتنے بہت سارے لوگوں کی محنت کا اعتراف جاری رکھنا واقعی اعزاز کی بات ہے۔ یہ فنڈنگ اس بات کو یقینی بنائے گی کہ ہم ان سابق فوجیوں کا اعتراف جاری رکھ سکتے ہیں جنہوں نے ہمارے ملک کے لیے خدمات انجام دیں اور جان کی قربانیاں دی ہیں۔"

سینیکا کاؤنٹی کے مینیجر Kyle Lovell نے کہا، "آج ہم رومولس میں ریاست نیو یارک کے سابق فوجیوں کے قبرستان کو برقرار رکھنے اور اسے بہتر بنانے میں مدد کے لیے، گرانٹس کی مد میں \$3.91 ملین کی سرمایہ کاری کرتے ہوئے اپنے ملک کے بیروز کی خدمات کا احترام کرتے ہیں۔ قومی قبرستان کی انتظامیہ کی طرف سے یہ فراخ دلانہ گرانٹ، اس بات کو یقینی بنانے میں ہماری مدد کرے گی کہ ہمارے سابق فوجیوں کی قربانیوں کو ہمیشہ یاد رکھا جائے اور ان کی روایت کی قدر کی جائے۔ اپنے سابق فوجیوں کے اعزاز میں، سینیکا کاؤنٹی کی جانب سے مسلسل لگن کا حصہ بننے پر، میں بے حد احسان مند ہوں، اور یہ گرانٹ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی کہ ریاست نیو یارک کا سابق فوجیوں کا قبرستان ان لوگوں کے لیے ایک دیرپا خراج کے طور پر قائم و دائم رہے گا جنہوں نے بہادری اور اعزاز کے ساتھ ہماری قوم کی خدمت کی تھی۔"

آج اعلان کردہ وفاقی فنڈنگ 2022 میں شروع ہونے والی کارروائی کا نقطہ عروج ہے، جب قومی قبرستان انتظامیہ نے ریاست نیو یارک کے سابق فوجیوں کے قبرستان - فنگر لیکس سے وابستہ پروجیکٹس کے لیے \$2.8 ملین کی گرانٹ کا موقع فراہم کیا ہے۔ ایک ڈیزائن اور منصوبہ بندی کے مرحلے کے بعد جس کے دوران NYS DVS نے سینیکا کاؤنٹی اور NCA کے ساتھ مل کر کام کیا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ یہ پروجیکٹ وفاقی تصریحات پر پورا اترے گا، NCA نے ریاست نیو یارک کے حتمی گرانٹ ایوارڈ کو 40 فیصد سے زیادہ بڑھا کر \$3.951 ملین کر دیا ہے۔ اس فنڈنگ سے اپ گریڈز کے کام کرنا ممکن ہو گا، جس میں ایک مقبرہ، دیکھ بھال والی عمارت، دیکھ بھال والے صحن، اور معاون بنیادی ڈھانچہ شامل ہے۔

ریاست نیو یارک 688,000 سے زیادہ سابق فوجیوں کا مسکن ہے، اور گورنر Hochul کی انتظامیہ کی جانب سے ریاست نیو یارک سابق فوجیوں کے قبرستان - فنگر لیکس کے **قیام** تک، ریاست نیو یارک، ملک بھر کی ان چند مٹھی

بہر ریاستوں میں سے ایک تھی جن کے پاس وفاقی طور پر تسلیم شدہ سرکاری اور زیر انتظام سابق فوجیوں کا قبرستان موجود نہیں تھا۔ ریاست نیو یارک کے سابق فوجیوں کا قبرستان - فنگر لیکس تمام اہل سابق فوجیوں کی تدفین کے لیے (جیسا کہ وفاقی قانون کے مطابق بیان کیا گیا ہے)، اور ان کے اہل افراد خانہ کے لیے بنایا گیا ہے۔

سابق فوجیوں کی خدمات کے ڈویژن کے بارے میں

نیو یارک کا سابق فوجیوں کی خدمات کا ڈویژن، جو 1945 سے سابق فوجیوں، سروس ممبران، اور فوجی خاندانوں کے لئے ریاستی وکالت کی ایجنسی کے طور پر خدمات انجام دے رہا ہے، اس کا پوری ایجنسی کے لیے یہ عزم ہے کہ تمام سابق فوجیوں، سروس ممبران، اور فوجی خاندانوں کی خدمت کرنے کے لئے طریقہ کار کے شعبوں میں ایک وسیع سلسلے پر کام کیا جائے گا، جس میں امریکہ کے سابق فوجیوں کے معاملات کی جانب سے مراعات حاصل کرنے کے کلیمز اور ایپلز، امریکہ کے محکمہ دفاع میں دائر کردہ ڈسچارج اپ گریڈ کی ایپلز، اور ریاست نیو یارک کی مراعات کے کلیمز سب شامل ہیں۔ سابق فوجیوں، سروس ممبران اور فوجی خاندانوں سے گزارش ہے کہ وہ محکمے سے 7697-838-888 پر یا ان کی ویب سائٹ veterans.ny.gov پر رابطہ کریں تاکہ — بالمشافہ یا ورچوئل طریقے سے — کسی تسلیم شدہ سابق فوجیوں کی مراعات کے مشیر کے ساتھ ملاقات کی جائے تاکہ ان کی ضروریات پوری کی جا سکیں اور ان مراعات کا مکمل تخمینہ لگایا جا سکے جن کے وہ حقدار ہیں۔ DVS کو [Facebook](https://www.facebook.com/nygov)، [Instagram](https://www.instagram.com/nygov) اور [Twitter](https://twitter.com/nygov) پر فالو کریں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)